



下载品质滨州
欣赏优秀作文

【学生作品】

那一段痛苦的时光

邹平市黛溪中学 朱梓玥

医院门诊手术室,弥漫着刺鼻的消毒水的味道。我躺在手术台上,闭紧双眼,屏住呼吸,一动也不敢动,恐惧侵蚀着我的大脑。我只听到自己的心脏怦怦地跳动着,那是我有记忆以来最难熬最痛苦的一段时光。

六年级时,学校流传着一句时髦的话叫“得数学者得天下”,可偏偏我的数学无法撑起门面。为了补救我的数学,我每天熬夜到夜晚11点,焚膏继晷刷数学题。除了完成堆积如山的各科作业,还要接受母亲的“暴政”:一晚一份《小升初必刷题》,完不成不准睡觉!随着母亲严肃的命令,房门便“哐”的一声用力关上。

长时间的熬夜,使我的身体有些吃不消,终于我的眼皮发怒了——眼皮上冒出个黄豆大小的包。刚开始没什么感觉,后来这个包越长越大,导致我一个眼睛大,一个眼睛小。母亲却不屑一顾,直到那个包大到严重影响我的视线后,母亲大人才大发慈悲:“走,我带你去眼科看看。”谢天谢地!我既欣喜又恐惧。

“这是囊肿,需要做囊肿切割手术。”那位门诊医生胸有成竹地说。一听说“手术”二字,我当时就害怕了,赶紧拉住妈妈的手,小声说:“妈妈,我没事,咱回家吧!”

“医生,那今天就给她割掉吧!”一向雷厉风行的母亲毫不犹豫地对着那位医生说。

站在一旁的另一位医生说:“由于位置特殊,切割这个囊肿可是有点儿疼,你得忍住啊!”显然他有点担心我受不了。

我对妈妈几乎是祈求了,颤抖着声音说:“不切不行吗?”母亲若无其事地说:“没事,宝贝儿,你要相信医生。咬咬牙,忍忍就过去了。”

当母亲签下手术同意书后,医生把我领进了这间恐怖的手术室。他们给我戴上了一次性的蓝色帽子,穿上蓝色的病号服。我躺下后,就用一块布把我

盖住,只露出我的右眼。我注意到有两个医生和四个实习的护士,我听着他们来来回回的脚步声,叮叮当当的准备声,还有小声的交流声,我紧张得两只手使劲抓住衣服,两条腿吓的直发抖。

随着“啪”的一声,屋顶的无影灯亮了,我赶紧闭上了眼。我感觉医生把我的眼皮翻了起来。他说:“放松点,给你注射麻药。”接着我的眼皮一阵钻心的刺痛,我咬紧了嘴唇。我不敢呼吸,感觉都要窒息了。

等了一会儿,医生拿起工具,我并不知那是什么,只感觉到眼皮在往外牵拉,疼得不知所措。我能感觉到刀子触碰到了我的眼部,能听到刀子切割我眼皮的声音。麻药似乎不起作用,我疼得瑟瑟发抖,那个囊肿被一点一点往下剪,我感到医生用力把我的眼皮使劲一拽。我直冒冷汗,疼得直喊起来:“阿姨,太疼了!”有人握住了我的手,安慰我说:“马上就行了。”随着一下撕心裂肺的疼痛,终于全部割下来了。

此时,有滚热的液体从我的眼角缓缓地流下来。这是我的血液,我赶紧使劲摀住,瞬间纱布也被浸成了血红色……

灯光熄灭,医生搀扶着我出去。我双腿发软,不想说话,只感觉满嘴的腥味,我明白,那是我咬破的嘴唇,血液混合着唾液慢慢流进喉咙……

痛苦,真痛苦,切肤之痛。尽管已经过去半年了,可是那段痛苦的滋味让我刻骨铭心。

(指导教师:惠素美)



【学生作品】

感受夏天

邹平市码头中学 周皓冉

火热的阳光哗啦啦泻了下来,火热的空气浸润全身的那一刻,热情、豪放的夏天终于闯进了人间。

“嗖,嗖——”热情的太阳毫不吝啬地将激情抛向人间,阳光似熊熊烈火舔舐着大地。柏油路兴奋起来了,它呼哧呼哧地喘着粗气,蒸腾的热气似乎要把自己融化。阳光又哗啦啦地穿过密密层层树叶,在树叶嘻嘻哈哈的笑声中,洒落一地碎玉。“热呀,热呀……”,蝉的歌声透过树林,响彻云霄。在这“夏季歌手”的召唤下,小伙伴们三五成群地涌向小河。“看呀!看呀!小虾!这是泥鳅!”伙伴们毫不避讳火热的阳光,肆意地亲吻着、叫着、笑着,在温热的小河中恣意徜徉,尽情玩耍。

“轰隆隆,轰隆隆……”一阵低沉的闷响将我的视线扯向天空。“让开,让开……”乌云不耐烦地翻着筋斗奔了过来,迅

疾抢占了才如洗的碧空。

黑沉沉的天似乎要崩塌下来。柳树耷拉着脑袋一动也懒得动。“害怕,害怕……”狗子们伸着舌头缩着脖子哼唧着躲进了窝里。闷热的空气与暗沉的天吓得知了也屏住了呼吸。一切都静悄悄的,我也赶紧躲进屋里。

“呜——呜——”乍起的狂风嘶吼着。尘土乱窜,枯枝败叶横飞。狰狞的狂风抱着大树猛烈摇晃着,树枝似狂舞的皮鞭,在空中抽打着。“嗤——”一道刺眼的金光将乌云撕裂,“咔嚓——”轰然响起的炸雷似乎要把大地劈得粉碎。豆大的雨点从黑色天幕上直接砸下来,“哗——”暴雨像天河决口般地铺天盖地的倾泻而下。雨越下越大,雷越打越响,整个大地似乎都在发抖。狂风裹挟着大雨肆虐着,房顶上、地面上溅起一层白蒙蒙的水雾。大股水流从房檐上奔泻而下,到处白花花

的全是水,雨成了世界的霸主,喧嚣浮躁的世界只剩下纯净的雨之声交响曲。

“滴答,滴答……”十几分钟后,悦耳的雨滴声想起,狂欢后的大雨骤然收敛。在这细柔的雨滴声的召唤下,太阳的可爱笑脸绽放在湛蓝的天空中。我走出门,户外经过热烈的暴雨的洗礼,炽热的空气和漂浮的尘埃被荡涤一空。空气中弥漫着甜丝丝的青草与泥土的混合芳香,万物被化妆般地展现出清新面貌。“咕咚,咕咚”痛快喝着甘甜雨露的庄稼和花草正高唱生命的赞歌。背上驮着阳光的青蛙“呱呱——”地欢唱起来。一道美丽的彩虹悄然出现在天际。

“阳光总在风雨后,请相信有彩虹……”新鲜而润泽的风中传来激昂的歌声,歌声中我看到了热情豪放、充满活力的夏天……

(指导教师:苗芳)

【学生作品】

每个站点都有风景

邹平市双语学校 刘静宇

还未温热的早晨心头一暖。

又到一站,车上的人下去大半,原本喧嚣声不断的车厢顿时安静了许多。从车内向外看,一个顽皮的小孩不顾大人的劝阻正蹦跳向一个水坑,水花四溅,但身后的大人仍小心翼翼地张开双臂,小心地保护着她的孩子。滴滴水珠溅到身上,勾起了幼时的点滴斑驳。

每当雨过后,花儿草儿混着泥土的清香在微微湿润的空气中酝酿,而弯弯曲曲的小路上也总会现一个个水坑,它们肆无忌惮地躺在路中央,天上的云彩和路旁的树的影子也倒映在里面,让本就不平的路面像是个蓬头垢面的猫脸。

这时,我总会像发现宝藏一样,在那大水坑里跳来跳去,水花四处飞溅,那白云和树的影子也像被揉碎似的,顿时消失不见。

母亲见状总会皱起眉头喊到“快出来,小心滑倒!”可我又

怎么会听呢?母亲只好伸出她温柔的大手,小心的半蹲着身子,靠在我的身后露出了无奈的笑容。她微侧着身子,身上也被我溅了许多泥点,母亲的手本不大,但却给了我足够的安全感。

毫无疑问,裤腿处被弄得湿漉漉的,还有到处的泥点,回到家,自然免不了挨骂。此后,每当下雨,母亲总会给我换上粉色的雨鞋,跑起来哒哒的。

报站的声音唤回了我的思绪,我小心地走出车门,来接我的是母亲,阳光照在她脸上,车辙般的皱纹显得格外清晰,温和的笑容像极了春日里的那抹暖阳。

望着远处的公交车,又到了新的一站,每个站点都无与伦比的美丽,惊艳了流年,璀璨了时光,带我走向未来的晴天。

(指导教师:杨波)

